



Warszawa, dnia 01.10.2007 r.

RZECZPOSPOLITA POLSKA
MINISTERSTWO SPRAWIEDLIWOŚCI

Al. Ujazdowskie 11
00-950 WARSZAWA Skr. Poczt. 33
Centrala tel. 521-28-88

BDG-III-3820-29/07

Do Wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Dostawę sprzętu komputerowego”.
Znak sprawy postępowania nadany przez Zamawiającego: **BDG-III-3820-29/07**.

Ministerstwo Sprawiedliwości, jako Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu, działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 - Prawo zamówień publicznych, zwanej dalej „ustawą”, w związku z art. 38 ust. 1 ustawy, przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zwanej dalej „SIWZ”:

Pytanie nr 1

W specyfikacji technicznej SIWZ część I (załącznik nr 1 do SIWZ) w tabeli dotyczącej serwerów typ 1 oraz typ 2 Zamawiający zawarł w wymaganiach zapis dla podwójnej zintegrowanej karty sieciowej Gigabit Ethernet 10/100/1000 Mb/s z load balancing oraz failover. Czy Zamawiający dopuści zastosowanie w w/w serwerach dwóch kart sieciowych Gigabit Ethernet 10/100/1000 Mb/s z load balancing oraz failover?

Odpowiedź nr 1

Nie. Zamawiający podtrzymuje wymagania zawarte w SIWZ.

Pytanie nr 2

W specyfikacji technicznej SIWZ część I (załącznik nr 1 do SIWZ) w tabeli dotyczącej serwerów typ 1 oraz typ 2 Zamawiający zawarł w wymaganiach zapis dla wbudowanej stacji FDD. Czy Zamawiający dopuści zastosowanie w w/w serwerach stacji dyskietek FDD zewnętrznej na USB?

Odpowiedź nr 2

Nie. Zamawiający podtrzymuje wymagania zawarte w SIWZ

Pytanie nr 3 Część III zamówienia, zał. 1 do IWU, pkt 13

Prosimy o wyjaśnienie czy zgodnie z pkt 13 „Dodatkowo 40 szt. komputerów z emulatorem terminala VT” należy zaoferować dodatkowo 40 szt. komputerów z emulatorem, czy dla 40 komputerów z łącznej ilości 592 szt. należy zaoferować dodatkowo terminal VT?

Odpowiedź nr 3

Przedmiotem zamówienia jest dostawa 592 sztuk stacji roboczych, w tym dla 40 sztuk komputerów (z łącznej ilości 592 sztuk) należy dodatkowo zaoferować emulator terminala VT.

Wyjaśnienia treści SIWZ są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

Zamawiający, zgodnie z Rozdziałem VII punkt 2 SIWZ oraz w oparciu o art. 27 ust. 2 ustawy, żąda od Wykonawcy niezwłocznego potwierdzenia otrzymania niniejszego pisma na numer faksu (0 22) 628 97 85.

z upoważnienia
Dyrektora Generalnego
Ministerstwa Sprawiedliwości

/-/ Szymon Jakubczuk
Główny Specjalista
w Wydziale
Techniczno-Serwisowym
w DCORS i IR